

1:1主场战平延边,亚冠资格争夺战已经失去了主动权 鲁能又把自己逼到了悬崖边上

本报记者 李志刚

一不小心,又轻敌了

赛前,鲁能主帅马加特表示,“没有理由轻视对手。”但从普遍的角度上,乐观的情绪依然笼罩在鲁能泰山队上空,甚至连山东的媒体、球迷都觉得“赢延边不在话下”。看来,什么事情都是说起来容易做起来难,鲁能泰山一不小心又轻敌了,结果就吞下了苦果。

上轮联赛,延边队客战北京,外援斯蒂夫上演了帽子戏法,鲁能对其进行了重点盯防,结果却漏掉了延边别的球员。比赛进行到第35分钟,延边中场斜传左路,斯蒂夫停球顺势抹过戴琳的防守,突破到小禁区边缘横传后点,替补上场的孙君在无人盯防下推射空门得手,延边客场1:0取得领先。

易边再战后,第49分钟,刘彬彬左路斜传,佩莱头球轻轻一蹭,下半场替补上场的张弛顺势一垫,球飞入网窝,鲁能将场上比分扳成1:1平。第62分钟,郑铮曾经攻入一球,但裁判认定鲁能球员犯规在先,进球无效。本场比赛最终以1:1收场。鲁能经历了联赛三连平,分别是客场战平富力、主场接连平了江苏和延边。

塔尔德利为何没出场

凭借近期的良好发挥和上佳状态,鲁能外援塔尔德利入选了最近一期巴西国家队的名单,就当球迷认为将在本场比赛中看到塔尔德利大发神威之时,却发现塔神压根儿就不在出场名单之中,马加特在前场选择的两名外援是佩莱和西塞。

塔尔德利在2015年后就再也没能入选巴西国家队,主要原因还是因为他本身的伤病和竞技状态。不过本赛季塔尔德利状态复苏,多次在比赛中打入关键进球,而他的表现也吸引了巴西国家队主帅蒂特的关注,本期重返国家队。这让塔尔德利本人相当兴奋,他在个人社交平台上写道,“上帝总是赐予我们惊喜,没有什么比穿着黄衫代表巴西国家队征战更快乐了。”

可惜的是,入选巴西国家队还不足以帮助塔尔德利在鲁能获得一个稳定的首发机会。塔尔德利为何会缺席比赛?是战术考虑?还是他身体状态欠佳?抑或为下轮联赛保存实力?马加特的解释是,塔尔德利在周四的时候伤势加重,无法参加训练。但是仍然有人在想,如

果真是如此,塔尔德利还能去巴西国家队报到吗?如果塔神能够坚持出场,结果是否会有有所不同?至少他的竞技状态,不会比出场参战的佩莱、西塞更差吧。

马加特又说遗憾

主场战平江苏之后,鲁能主帅马加特看到那么多机会没能转化为进球,觉得特别遗憾。这一次鲁能又是主场,虽然有了进球,但还是没能赢球,最终只是1:1战平了排名倒数第一的延边,马加特强调“像上周一样,我们又有很多好的机会,完全应该打进更多的球。如果这么好的机会都无法把握住的话,想要赢球可就难了。”

“面对实力强劲的鲁能,我们球员踢得非常不错,这样的表现对于接下来的生死战,以及队伍的保级都有好处,对我们球员提升自信心有非常大的帮助。”延边队主帅朴泰夏这样说道。对于对手的表现,马加特表示自己没有在场上踢球,因此不好评价。本场比赛,鲁能球员曹盛中途被换上,之后又被换下,这是为了什么?马加特的解释是,“曹盛的技术细腻,在中场可以将球分配出去,而且还有一脚远射,可以寻求射门的机会。登场后,他也在努力尝试着去做,不过踢了20多分钟,曹盛给人的感觉是体力有些不支,没有跑动起来,这就是我为什么又把他换下来的原因。”

与申花的补赛很关键

中超三连平,主场两连平,鲁能在亚冠资格争夺战之中已经失去了主动权。接下来,鲁能连续三个客场,马加特表示,“要想在客场取得更好的成绩,就必须大幅度提高把握机会的能力。”而在这三个客场之中,第一场,9月19日与上海申花的补赛尤为关键。

由于已经被河北华夏、天津权健拉开了差距,鲁能急需一场胜利来追赶对手,但申花对于胜利同样十分渴望。本轮联赛,申花在上海德比中1:6负于死敌上港队,遭遇了联赛五连败,已经到了输不起的地步,这样的对手显然非常难缠。需要特别指出的是,刚刚担任申花主帅的吴金贵,2012赛季中后期曾来鲁能“救火”,对鲁能的情况非常熟悉。9月19日,鲁能客战申花,两支都十分渴望三分的球队,一个在双方球队都担任过“救火”教练的主帅,这场球,有意思了!

曾几何时,不少人认为,鲁能泰山队获得下赛季亚冠参赛资格,只是时间问题。但是在主场1:1战平延边队之后,大家突然发现,在亚冠资格争夺战中,鲁能已经失去了主动权。为什么会这样?所有的人都在寻找答案,不容否认的一点是,鲁能已经把自己逼到了悬崖边上。



▲张弛虽然打进一球,鲁能还是没能全取三分。
本报记者 王鸿光 摄



◀鲁能球迷坚定地支持着球队。
本报记者 周青先 摄

6年难求一胜,越秀山成了国安翻不过的一座“山”

本报讯 1:2!北京国安16日晚没能改写历史,延续了客战广州富力不胜的历史,越秀山体育场成为国安最难逾越之地。6年6战2平4负,同时在输给亚冠直接竞争对手富力后,国安下赛季亚冠资格可

能成为泡影。

自广州富力2012年升入中超,他们的主场就成了国安的噩梦之地。2012、2013、2014三个赛季,国安在这里遭遇了三连败,最近两年勉强能够从这里拿到一场平局回家,但单

场进球从未超过2个,本轮同样如此。

昔日旧将陈志钊上半场的进球,让国安球迷心中蒙上一层阴影,随后索里亚诺的进球一度将国安从悬崖边拉回来,但随后球队自己的失误,还是

让中超第一杀手扎哈维抓住机会。最终国安客场1:2落败,继续客场不胜富力的尴尬纪录。

本轮其他场次,河北华夏幸福2:1击败辽宁沈阳开新,天津权健2:1击败重庆力帆,山东鲁能1:1战平延边富德,只有国

安1:2输给了亚冠资格竞争对手富力,目前积分榜上国安落后第四名权健7分,并且权健还少赛一场,国安落后第三名华夏幸福8分,在联赛还剩下5轮的情况下,国安想要争夺下赛季亚冠资格基本无望。(新体)